Derivar las siguientes funciones:
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34.

1
Y= s
y=3
y=38
y =3z
y=4x2
y:2:c3
y = 72>
y = Sx?
y = 222
y = 6a°
y = 6z
y = 928

y=4x? —3x+2

y=2x3 322 +72 -5

y =% —32* + 52

y =225 —42? + 32— 1

y=3x3—222+1
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37.

38.

39.
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

50.

y=4z° — 223 + T2 — 2

y =423 — 922+ 3

y= 3z +1)2
y=(4z—3)°
y=(x—2)°
y=(Tx +5)3

y = (322 — 2z + 5)?

y = (4a® - 3)
y=+3r+1
y=+vz2+1
y=+3x2—-20x+7
y=/z+2
y= I
y =2 —2x+2

- 1
v v +3

1

Y= @12



Soluciones a la derivadas de la pagina anterior:

1. ¢ =1 18. o = :2 36. y =122 — 18z
5V’
!
2. y =2z 19. ¢y =0 37. ¢y =2-3z+1)-3
3. y = 3x? 20. y' =0
Y 38. ¢ =3 (4z—3)%-4
4. y =423 21. ¢y =3
39. ¢y =5 (x—2)*
5. y' =5zt 22. ¢ =8z
. 40. y' =3 -(Tx+5)2-7
;o /o 2
6. vy = o 23. y =6z
41. y' =2 (322 -2z +5)- (62 —2)
T 24. o =21x?
. Yy ;L'3
r_ 9. 2 _ 9)2,
. y/__?’ 95, o — 324° 42. y' =3-(42® —3)% -8z
=1
X
3
4 26. y =4z 43, y = ———
9. Yy =— 23z + 1
V=715 z +
o 4
0 . 1 27. Yy = 30z m y/ _ 27];
-y =5 2vz2 +1
28. y' =6
0 = 1 5 o 6z — 2
. = . Yy =——
33 2 2 _
vV 29,y = 5407 24/ 3x 204+ 7
1
12. y' = — 1
3 46. /=
Vz 30. y =8z —3 Y 3¢/(z 1 2)2
2
13. y' =
3= 31. y =622 —6z+7 47 o = 2
3z
3
4. o =
V=1 32. o =62° — 1223 +5 9 — 9
48. Yy = ——
15 ;L -1 2Vx? — 2+ 2
YTy 33. ¢y =10z -8z +3 .
1 49. Y= —/——
16. y/:3\97$—4 34. y =9z — 42 2¢/(z+3)3
) —2 . 322
17. o' = 35. y =20x* — 622+ 7 50. Y = ———
Y Y NCERENIE



Derivar las siguientes funciones:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

_Z
=3
_z
V=7
e
Y=
B 32+ 2 —1
Y=
e
V=76
y=Inx
y=3lnz
s
V=5
5z
¥=73
y = In(2z)
y = In(5x)
y = 41n(3z)
In(2x)
Y= 73
y = In2?
y = In(329)

y=3In(z? — 3z + 1)
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

y=e
y = 3e”

y =Te”

y = e

y = e

y = ex?+1

y = 331
Y= oo’ 4”2
y=Te* 2
y=c?

Yy = 56%
y=3"
y=>5"
y=2"

y=In(52% — 322 +7)

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

49.

50.

y = 23°

y = 5+l

y = e3a'+dr—1
y=¢e"+1

_lnx—i—l
B -1
_lnx2+3
N x

1
Y=

x
y:P
y = (Inz)?
y=(2lnz)?
y=(e"+1)°
y=2e"+5lnz

y = (2" +5Inz)?

y = 36214-1
Y= 621111
y = Ine?*



Soluciones a las derivadas de la pagina anterior:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.
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27.

28.

29.
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32.

33.

x
= 3e”®

=Te*

— e:c2+1 .2
=3ed2+l.3
= er’Hda®-2 (322 4 8x)

= Te® 2

34.
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49.

50.
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=237.3.1n2

= 5o+l (2z) -In5

— e3x4+4x—1 . (1213 +4)
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=2(lnz) - —
x
2
=32Inz)?- =
x
=3(e® +1)2-¢”
= 2e” + 5
x
=2(2¢* +5Inz)
= 3e2ot1 .2

= 2x
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5
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Derivar las siguientes funciones:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Yy =senz
Yy =2senx
_senw

Y=73

Yy = sen 2x
Yy = sen 3x
Yy =sen g

y = Hsen 2z
y =sen’x

y=2sen®x

y =sen® £
Y = CcoST

Yy = cos 3x
Yy =cos g

y =3cosx
y = cos’x
Yy =cos>x

y = 6cos’x

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

y = 4cos? 2z

Yy =senx + cosx

Yy = sen? z 4 cos?

Yy =secx
Yy = cosecT
y=tgx
y=4tgx
y=tg’z
y=3tg’z
y=6tgx

y = cotgx
y=1+tg’x
y = sec® x

y =tg2z
y=3tg3

y = 6tg3 2z
Yy = arsen x

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Y = arcos
y=artg x

y = 3arsen 2x

Yy = arsen x + arcos T
y=+1+cosz

y =Insenx

y =Incosz

Yy = +/senx + cosx

1

v= 14+tg?2

y = 3Insen® x

1
y= Inx
y=+v1—cos?zx
y_eSel’lI
y_3e2c052x
1
y= 1+ 22



Soluciones a la derivadas de la pagina anterior:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

y' =cosz

y' =2coszw

/

Y

y' =3cos?x - (—senx)

y' = 12cosz - (—senx)

cos
3

cos2x -2

cos3z -3

1
cos £ .-
2 9

5cos2x -2
2senxcosx
6sen? x cos x
QSen%cos% . %
—senz
—sendz -3
—seny - %

—3senx

2cosz - (—senz)

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

yl

!

!

!

!

= 12cos? 2z - (—sen 2z) - 2

= COST —senx

_ senz
cos? x

—COoSxT
sen2 x

=1+tg?z
=4(1+tg?x)
=2tgx- (1+tg2x)
=6tgx- (1+tg2x)

=18tg2 2 (1 +tg2x)

—1
senZ z

—(1+ cotg?z) =

=2tgx- (1 +tg?x)

sen o
cos? x

= 2secz -
= (1+tg?2z)-2
=31 +1te”$)-

= 18tg? 2z - (1 + tg? 2z) - 2

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

_1
1+4+x2

3-2

V1—(2x)2

—Ssenx

2+/1+4cosx

= S5T _ ootey
sen

= =senz _ _ yon

cos T

cos x—sen T

2+/sen x+cos x

(1+tg2 x)2

— 9360835)0

- senx

=1 1
(Inz)2 =z

= COs T

SeN T og

2
= 3e2998" T4 cos

—2x
(1+22)2

—senx

— 2

ltcoszx
24/ s

—1-2tgx-(1+tg? x)

- (—senz)



Derivar las siguientes funciones:

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

y =zx’e

y = 3z\/x

3

y=2z°senx

y=coszlnx

Y = 28enx cosT

y=e*lnx

y=+/rsenx

y = cosx artg x

y:e%ztgx
y=tg§5lnyx
_x+3
Yoo
7x2+1
V=21
2z
y_l—ac2
e;c
y:?
_ 4r — 1
RNEEEE
_x2—3x+1
Y= (22 —3)3

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

Inx
y=—
x
_artgw
y - .’L'2
_ cosw
Y= T¥senz
€3x
v (Inz)?
y =./senzx
y = 5V Incos 2z

_ 1+
y= 1—=z
61
y:
rsenzx
y = (rtga)?®
3 —z? 3
y:<3—|—z2)
y:artgi
1
y:ezz
_ew—l—l
yie“—l
yzcost—senzx

y=(2r —1)3cos® x

y=br3tg’x

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

3
y="722In =
x
y=sen 5
_ 4a? — 4
v= (22 + 3)2

y= (322 —1)In(1 — 2)
xlnzx

y=e

y = (arcos z)?

y=Inz? — (Inx)?

y = barcos z2

sen

y=x

y = (tg?z —1)°

y=Intgx

y = (senz)?®



Soluciones a la derivadas de la pagina anterior:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

y =

y' =

<
I

<
Il

=3z2senz 4 cosx -

2xe® + e*x?

3\/E+ﬁ~3z

3

—senzlnx + %cosz
2cosxcosT —senx - 2senx

e2® . 2Inx + %62“”

—L_senz + cosz\/x

PN

—senzartg r + H% COS X
3% . 6z tgx + (1 + tg? :v)e‘"””2

I+t L)imyva+ Ltgl

1-(20—1)—2-(z+3)
(2z — 1)2

2z(z? — 1) — 2z(2? + 1)
@ -1

2(1 — 22) — (—2x)x
(1—x2)2

— 2xe”
4

eTx?
T

4(x —3)2 — 2(x — 3)(4x — 1)
(z—3)*

2z — 3)(2z — 3)3 — 3(2x — 3)? - 2(z? — 3z + 1)

(2z — 3)6

z—1-lnz
2

z

T

1

m~x2—2x~artgz

74

—senxl + senz) — cos x cos T
(1 + senx)?

e3? . 3(lnz)? —2lnz - %63””

(Inz)*

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

_ _cosx
2¢/senzx
5 . sen2x | 2
2v1Incos 2z  €os2z

1 1-(1—z)—(—1)(14=z)

2,/ (1-x)?
Ve

ez senz—(1l-senz+cosz-z)e”
(zsenx)?

3(ztgx)?[ltgz + (1 +tg2z) - 2]

2
3—a?
' (3)

—2z-(34z2)+2z(3—z?)
(3+22)2

e*(e® —1) —e®(e* + 1)
G

—2cosxsenx — 2senx cos T
3(2x — 1)2-2-cos?x + 2cos z(—senz)(2x — 1)3
1522 - tg2 2z + 2tgx(1 + tg2 x) - 5a3

5om (@2 +1)2—2(2?+1) 20 V@
@ FD)?

1-e*4+e*x—1
14x1n%+é;—23-712

1. =2
Cos =5 * —3
332 x3

8x(22+3)2—2(2%+3)-2z- (422 —4)
(x2+3)%

y =6zIn(l —z) + %(3:):2 -1)

Yy =e®(1.Inzx + i - )

/

Y

—1

2(arcos x) - —
—X




y = % —2(Inz) - i
45. y =3(tg?x —1)%-2tgx- (1 +tg2x)

Y =—=5_.2¢

Vot

2
6. y = HES

zlnz)

(igual que y = e

47. o' = e2rInsenz(3Insen x + BT . 2x)

sen x
/ senzlnz(

— 1
y =e coszlnz +  senx)



